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Баймагамбетова Камила Абдижаббаровна
Учитель информатики высшей категории
Пед.стаж- 26 лет
Место работы: общеобразовательная средняя школа №30 оимени Ораза Жандосова г.Шымкент

	Раздел
	Программирование (сквозные темы: «Живая природа», «Что такое хорошо, что такое плохо?»)

	ФИО педагога
	Баймагамбетова К.А.

	Дата
	14,15/09/2022   

	Класс  3Б,Г
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Циклы

	Цели обучения
	3.4.1.2 реализовывать циклический алгоритм

	Цель урока
	· закрепить понятие «алгоритм»;
· выполнять задания по алгоритму;
· формировать умения различать виды алгоритмов;

	Ход  урока 

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Организационный  этап
	Организационный момент – 5мин
Делает перекличку учащихся
Создает благоприятный психологический климат в классе. «нарисовать»  пальчиком сердце соседу по парте и сказать комплимент 
Делит на группы:
Раздает стикеры со словами: Глаза,Уши,Язык,Нос,Кожа
Повторение   - 10 мин /  задания
Групповая работа.
Учитель раздает каждой группе карточки с заданиямии просит сотавить последовательность действий для правильного решения поставленной задачи: «ловля рыбы», «звонок другу», «приготовь амлет»

Учитель проверяет составленную последовательность действий/алгоритм и специально меняет порядок действий. Ставит вопрос детям – что изменилось? Можно ли назвать эту последовательность алгоритмом? К какому виду можно отнести данный составленный алгоритм
	Дети здороваются. Учавствуют в перекличке
«рисуют» другу другу на спине пальчиком сердце и говорят комплимент. 
Учащиеся наугад берут стикеры у учителя и делятся на 5 групп Глаза,Уши,Язык,Нос,Кожа. Каждая группа описывает назначение органа в восприятии информации
Дети рассуждают и отвечают на вопрос учителя
	Словесная оценка учителя

	Интерактивное обучение

	Изучение нового материала
	Цикл в алгоритме
«Времена года», «дни недели», «части суток» что общего между этими понятиями?
Ученик в первый день выучил 5 английских слов. В каждый следующий день он выучивал на 2 слова больше, чем в предыдущий. Сколько английских слов выучит ученик в 6-ый день занятий? 
Составьте словесный алгоритм 
1-день. 5слов
2-день: 5+2= 7слов
3-день: 7+2=9 слов
4-день: 9+2=11 слов
5-день: 11+2 =13 слов
6-день: 13+2=15 слов

Какие действия повторяются в алгоритме?
Групповая работа: 
Приготовление баурсаков/20 штук. В сковородку помещаются 5 баурсаков. 
Какие действия повторяются?
Итог урока.
- С какими алгоритмами вы сегодня познакомились?
- Как вы думаете, какие виды алгоритмов человек использует в жизни больше?
	
Учащиеся думают и отвечают на вопрос 

Учащиеся думают и подсчитывают кол-во слов 

Составляют  алгоритм, совместно с учителем  




Ученики составляют алгоритм и обьясняют свои действия



отвечают на вопросы
	Словесная оценка учителя
Взаимооценивание
Стратегия «Стикер
	

	Рефлексия
	Рефлексия:
[image: Картинки по запросу лесенка успеха]
	Определять самостоятельно критерии оценивания. Оценивать свое задание по следующим параметрам: легко выполнять, возникли сложности при выполнении.
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Kaprouka Ne7

KoT 3abbln, Kak HyXHO n0BWTb pbiBy. Pacctasb npaBuabHO 6710KK
anropuTMa U NOMOTM KOTy. BaIOK-cxemy Hapucyi
B TeTPaau.

3abpocb NIECKy € KPIOYKOM B
BOAOEM

CHumm pbiby ¢ Kpiouka

Koraa HauHeT knesatb,
Haxueu Ha kpiouok BbIAEPHYTb YAOUKY U3 BOAbI
npUMaHKy

Bosbmu yaouky
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Kaprouka N29

Hayuu JlarywoHka 3BOHWUTL No TenedoHy. U3 pa3posHeHHbix 610K0B

cocTaBb 6/10K-cxemy anroputma «[l03BOHM Apyry». Bnok-cxemy Hapucyid B

TeTpasu.

[Ooxauce koraa Tebe oTseTAT

Loxancs B Tpy6Ke AMHHOTO

ryaka

Mognoiiam k Tenedony CHumm Tpy6Ky C pblyara

Habepu Homep Hy»HOro
TenedpoHa

Moawecy Tpy6ky K yxy
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Bunun Myx  obewan PoBOTy HayuuTb €ro roToBUTb OMAET, HO
nepemewan KomaHAbl aaroputma. Momorute BuHHM npaBu/ibHO COCTaBUTb

Kaprouxka Ne8

aNropuTm. EIIOK-CXEMY anropuTma 3anuwinTe B TeTpasib.

MocrasuTb ckoBOpPOAY Ha

OroHb

Pa3buTb B MUCKY TpU AL

CmeLwatb Aliua U MONOKO

MoaokKAaTH TP MUHYTbI

Bb1/MTb COAePIKMMOe MUCKN
Ha CKOBOPOAY

Bo3sbmu MUCKY

Bb1n0xXUTL Copepiumoe
CKOBOPOADI Ha Tapesnky

Bb1MTb B MUCKY CTakaH
MO/IOKa
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Loxpaucy 8 TpybKe ANMHHOTO
ryaka
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Mopoiiay k TenehoHy
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CHumM TPYGBKY C pbiuara
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Habepy Homep HyxHOro
Tenedona
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[loxamcy koraa Tee oteeTAT
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MopHecn TpyBKy K yxy
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Pa3buTb B MUCKY TpU AL
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CmeLwatb Aliua U MONOKO
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MoaokKAaTH TP MUHYTbI h
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MocrasuTb ckoBOpPOAY Ha
OTOHb
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Bb1MTb B MUCKY CTakaH
MO/IOKa
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Bb1/MTb COAePIKMMOe MUCKN
Ha CKOBOPOAY
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Bo3sbmu MUCKY
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BbinoxuTts copepxumoe
CKOBOPOAbI Ha Tapenky
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BO3bMM YAOUKY
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Korpa HauHeT knesartb,
BbIZEPHYTb Y/I04KY U3 BOAbI
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Haxusy Ha Kpiouok
npUMaHKy
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3a6poch /1ecky ¢ KpIOYKOM B
BOAOEM
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CHumu pbiby C KpiouKa
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